



В Пермском крае сотрудник следственного управления СК России принял участие в полумарафоне

4 июня 2023 года в городе Перми состоялось традиционное всероссийское массовое спортивное мероприятие – полумарафон «ЗаБег.РФ». На старт дистанций от 1 до 21 километров вышли более четырех тысяч пермяков.

Ежегодно в соревнованиях принимает участие заместитель руководителя следственного отдела по Орджоникидзевскому району г. Пермь Марат Закиров. Сегодня он традиционного финишировал на полумарафонской дистанции 21 км. В спортивном мероприятии также приняли участие дочери офицера, которые пробежали дистанцию в один километр. Все участники забега получили памятные медали.

Сотрудники следственного управления активно принимают участие в спортивных мероприятиях, в том числе, ведомственных, вовлекая в занятия спортом членов семей, детей из подшефных детских учреждений, ветеранов следственных органов. Активный образ жизни и занятия спортом укрепляют здоровье, создают позитивный настрой, что способствует достижению положительных результатов в повседневной служебной деятельности.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



04 Июня 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1798584>